

Отток капитала из России вырос почти в два раза

Чистый отток капитала из России за 10 месяцев 2011 года составил 64 миллиарда долларов, что почти в два раза превысило показатель за аналогичный период прошлого года.

Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой на главу Банка России Сергея Игнатьева. За первые десять месяцев 2010 года из России было выведено 34 миллиарда долларов.

В первые три квартала 2011 года в России был зафиксирован чистый отток капитала в размере 49,3 миллиарда долларов. За весь 2009 год показатель составил 56,9 миллиарда долларов, а за 2010-й - 35,3 миллиарда. Чистый приток капитала в Россию последний раз был зафиксирован в 2007 году. Отчасти увеличившийся в 2011 году вывод капитала можно объяснить условиями экономического кризиса. Инвесторы переводят финансовые средства в более надежные бумаги из более рискованных, к которым относится большинство российских активов.

В первой половине 2011 года отток капитала из России снижался. Так, во втором квартале вывод средств за рубеж по сравнению с первыми тремя месяцами сократился в два раза. Показатель составил 9,9 миллиарда долларов против 21,3 миллиарда. Тогда Центробанк прогнозировал вывод капитала за 2011 год на уровне 35 миллиардов долларов. В октябре прогноз был повышен до 70 миллиардов. В 2012 году, по оценкам Центробанка, в стране будет зафиксирован приток капитала в 10-15 миллиардов долларов.

Отток капитала происходит несмотря на рост иностранных инвестиций в экономику России. За первые девять месяцев 2011 года вложения из-за рубежа в российские активы выросли на 20 процентов. По данным Росстата, за 2010 год объем иностранных инвестиций в экономику России составил 114,7 миллиарда долларов. За первый квартал 2011 года зарубежные компании вложили в РФ 44,3 миллиарда долларов. Рост по сравнению с аналогичным периодом 2010 года превысил 3,4 раза.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)